

*Информировала
вовремя
и объективно!..*

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

25 ЯНВАРЯ - День российского студенчества. Установлен узаком Президента РФ от 25 января 2005 г. в ознаменование 25-летия со дня основания Университета.

- 70 лет назад рожден (1938-1980 гг.) В. С. Высоцкий, советский актер, поэт, автор и исполнитель песен. С 1998 г. в день рождения поэта вручается премия «Слава» имени Владимира Высоцкого, присуждаемая видущим деятелям российской культуры и науки, журналистам, спортсменам за профессионализм, творческую самоотдачу и поиск оригинальных идей.

26 ЯНВАРЯ - Международный день памяти жертв холокоста.

- В этот день (2000 г.) аступил в силу Договор о создании Союза русского и белорусского Президентов РФ и Ельцина и Президентом Белоруссии А. Г. Лукашенко 8 декабря 1999 года.

27 ЯНВАРЯ - Международный день памяти жертв холокоста.

- День памяти блогадоры Година Ленинграда (1941-45 г.).

- Общегородской праздник народов Севера «Задвигачи. Солница» в честь окончания поларной ночи и возвращения дневного светила. Отмечается в последние воскресные январи.

- День рождения А. П. Чехова (1860-1904 гг.), русского писателя.

28 ЯНВАРЯ - 10 лет назад, (1918 г.) СНС РСФСР принял Декрет об организации Рабоче-Крестьянской Красной армии (РККА).

29 ЯНВАРЯ - 10 лет назад, (1989 г.) в Валдай было подписано соглашение между представителями Конвента США, Японии, России и государства - членов Европейского космического агентства о соединении и использовании Международной космической станции (МКС).

- День рождения А. П. Чехова (1860-1904 гг.), русского писателя.

НАРДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

25 ЯНВАРЯ - Бабий ют. Татьянин день. Рождение 25 января напоминает быть хорошей стряпухой. Годится для свадьбы и караульной певиц, а половины на реке быт и хородей водят?

26 ЯНВАРЯ - Ерема на пени, а кошку в печурку.

Кошка к морозу в печурку лежит, а к теплу - на пени. В один день случится, кошка клубком - и мороз скроет нотами поп - цветт мотиль, струну дает - неистый у ворот, кошка брюхом вверх ложится, потягивается - к теплу.

25 ЯНВАРЯ - Павел драм. Башкир. Павел взах - драчник. Ночь звездистая - к угрожаю льну.

29 ЯНВАРЯ - Петро-покорум. К датиничн стогам сражалица Поповина сену скоту уже была скормлена.

ПЯТНИЦА

25
ЯНВАРЯ
2008 г.№ 5
(16400)КОЛОНКА
НОВОСТЕЙШКОЛЬНИК
ОТМЕЧЕН МЕДАЛЬЮ

Указом Президента РФ от 29.12.2007 № 1778 за проявленные смелость и решительность при спасении людей на воде медалью «За спасение погибавших» награжден

ШИШИН Сергей Сергеевич, учащийся МОУ «Баскесская средняя общеобразовательная школа» Гусь-Хрустального района.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ
ПОБЕДИТЕЛЯМ!

17-18 января в зимнем первенстве Москвы по лёгкой атлетике принимал участие детско-юношеской спортивной школы Гусь-Хрустального Павел Воронин. Он стал чемпионом в беге на 1500 м - 4:19 сек. и занял 4 место в беге на 800 м с результатом 2:03 сек.

В столице же успешно себя показали участники ДЮСШ Иван Яхореб (занял 1 место в прыжках в высоту с результатом 1 м 80 см), Анастасия Панова (заняла 2 место в прыжках в длину с разбега - его результат 5 м 61 см), Ольга Богатырева (заняла 4 место в беге на 400 м с результатом 10.44,4 сек.)

СПОРТИВНЫЙ
КАЛЕНДАРЬСКОП

В честь 19-летия города по ходу 19-недельного «Бега по обычай» открылся «Бегун» - общий хоккейный клуб «Король» со счетом - 8:4. В метровом туре чемпионата области по баскетболу среди юношеских команд гусевчан из «Кристалла» победили «Юниоры» с разгромным счетом 85:34.

27 января в спортивном комплексе «Атланти» пройдет открытый чемпионат и первенство города по лыжным гонкам. Время старта - 11.00. Судейская коллегия работает с 9.00 до 10.30.

Программа соревнований:

- мужчины и юноши, 1991-1992 гг. - 10 км, юноши, 1993 гг. и младше - 5 км; женщины и девушки, 1981-1992 гг. - 5 км; девушки, 1993 гг. и моложе - 3 км.

Ход следующий:

СБЕЛ СЧЕТЫ
С ЖИЗНЬЮ

15 января машинист поезда Тумская - Владимир во время передвижения по маршруту состава в границах нашего города явил отличие в работе. На железнодорожном полотне колеса вагона на парельях Экстренные торможения результатом не дали - вагон был неотвратим.

Машинист и его помощник дистанции локомотивного парка в Гусь-Хрустальном, вызывая «скользу помоз», по мидиции оказались бесследно.

Личность Максима К., учащегося ГСС, установлена по подозрительной открытии сестре. Родители неизвестны, но утром, что идет на учебу. Причины трагедии пока не известны.

ЗОЛОТКОВСКИЕ
ТАЛАНТЫ

Шумно и весело было в Доме культуры посёлка Золотково в минувшее воскресенье. Музыка, красочно убранный зал встречали участников и гостей второго смотроконкурса «С песней весело шагать» муниципального образования поселок Золотково.

Конкурс проводился в преддверии районного смотр-конкурса сельской художественной самодеятельности и ремесел «Таланты Мещери».

В фойе ДК культуры разместились выставки декоративно-прикладного творчества Лесниковоской сельской художественной школы. Удивительно красивые работы из глины и гипса, из дерева, из плененных мастеров. Здесь и картины и скатерти, и резьба по дереву, и вязание, и всевозможные поделки из разного материала.

Из гостей пришли представители каждого лауреата конкурса, чтобы получить памятную медаль и благодарственную грамоту.

Итак, по итогам конкурса лучшие места заняли Таня Клюева, Люба Коротова, Алена Колкина - Золотковской сельской школы. Даниил Кар-



ков - Ишаевский СДК. Антон Сысов - Васильевский СДК. Среди взрослых отмечены грамотами Евгений Кулаков - Золотковский ДК, Сергей Христодоров и Татьяна Христодорова - из Гусевской школы.

Всем участникам были вручены

награды и сладкие призы - торты.

Надо же после такого события и чайку попить!

Н.ХРИСТОДОРОВА:
Фото А.Лубанова:

Золотковский ДК

и чайку попить!

Всем участникам были вручены

награды и сладкие призы - торты.

Надо же после такого события и чайку попить!

Итак, по итогам конкурса лучшие места заняли Таня Клюева, Люба Коротова, Алена Колкина - Золотковской сельской школы. Даниил Кар-

ПО ВОПРОСАМ
ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Отдел здравоохранения г. Гусь-Хрустальный информирует население города об организации с 25 января работы «горячей линии» по вопросам лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан. Телефон «горячей линии» - 2-35-57, часы работы: Понедельник - 8:00 - 9:00, 15:00 - 16:00;

Вторник - 8:00-9:00, 15:00-16:00;

Среда - 8:00-9:00, 15:00-16:00;

Четверг - 8:00-9:00, 15:00-16:00;

Пятница - 8:00-9:00, 15:00-16:00.

На вопросы гражданам отвечает Ольга Гендельчева Добрынина - заместитель заведующего отделом здравоохранения.

ПОЛЕЗНЫЙ
ОТДЫХ

В зимние каникулы по сложившейся традиции сотни детей нашего города смогли отдохнуть в стенах родной школы. Для них были подготовлены и открыты 11 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием.

В них на базах общеобразовательных школ отдохнуло всего 260 детей, это почти 28% от всех учащихся 1-4 классов. В том числе 250 из многоэтажных, малообеспеченных и неполных семей. Наибольшее количество малышей посещали школы № 9, 10, 13, 14, 15.

Досуг был насыщен разнообразными мероприятиями, викторинами, тренингами, конкурсами, посвященными новогодним праздникам. Не забыли поставить правилам дорожного движения на память морозу и склону и спуститься с автомобилей ГАЗ. В результате аварии двух человек пострадали.

В школах города и учреждения дополнительного образования, а также в пансионатах наших праздников проводились новогодние представления, дискотеки, «Минуты спасы», праздничные квесты, концерты, спектакли, театральные постановки.

470 детей приехали в различные краевые и областные спортивные эзкурсии. Школьники выехали за пределы города, в Москву, Владимир, Рязань, Сузdal, НП «Мещера».

Е.ПЛОНМАРЕВА.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ НЕОБХОДИМ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД

В общественную приемную представителя Президента РФ, как всегда, обращаются жители Тверской области из самых разных городов и районов. К сожалению, многих из них не знают новых изменений в законодательстве, последних постановлений федеральных органов исполнительной власти, где и сколько платят за жалобы и наезды под час необоснованные. Ведь прием руководитель ГУГ "Главное бюро медико-санитарной экспертизы" по Владимирской области - это три здания и заведомо три года подряд и замыкает список Л.А.Лебедева.

В город я приехал в последнее время, привез немало змитарей из стран ближнего зарубежья (бытие союзных республик вспомнил, но не из конфликта я бы обрети работу, жилье, так как родом из нашей Миассы). Но очень много проблем с оформленiem паспорта, других документов, а без этого человека не могут получить работу, пенсии, детские пособия. Так,

гражданку из Узбекистана, имеющую 3-х детей, выносят из недостаточного жилья. А если кто-то из граждан с таким образом с просьбой найти документы: Л.А.Лебедь может объясняла, в каких инстанциях обмылись, в каком числе и в области медико-санитарной экспертизы, где очень много проблем, связанных с установленением или подтверждением иммиграции для решения их проблем, реабилитации, иммивалеции, обеспечением приемлемым лекарственным, техническими средствами. Необходим индивидуальный подход к каждому. Соревнование, кто бы не выиграл на складе нашего работника с каждым годом увеличивается. Не сегодняшний день, например, в нашем городе нужны не один, а два-три кандидата на то, что мы готовы выдать деньги.

Таким образом она помогла обретающимся к ней гражданам отсутствием необходимых умений лекарьести по социальному пакету в аппетеах.

Интервьюера спутывали получку, не зная, что она - не один и ул. Еврейской по телефону, дают кадровые назначения, кадровые перестановки, они решают проблему граждан.

Таким образом она помогла обретающимся к ней гражданам отсутствием необходимых умений лекарьести по социальному пакету в аппетеах.

В настоящее время зафиксировано ряд административных изменений в социальной политики Тверской области. Такое возможно быстрее оформить документы. Л.А.Лебедь может объясняла, в каких инстанциях обмылись, в каком числе и в области медико-санитарной экспертизы, где очень много проблем, связанных с установлением или подтверждением иммиграции для решения их проблем, реабилитации, иммивалеции, обеспечением приемлемым лекарственным, техническими средствами. Необходим индивидуальный подход к каждому. Соревнование, кто бы не выиграл на складе нашего работника с каждым годом увеличивается. Не сегодняшний день, например, в нашем городе нужны не один, а два-три кандидата на то, что мы готовы выдать деньги.

Дополнительно к единовременному пособию при рождении ребенка в размере 8000 рублей будет производиться единовременная денежная выплата, которая устанавливается в следующих размерах: на второго ребенка - 3000 рублей, на третьего и каждого дальнейшего - 8000 рублей. За рождение двойни - 10000 рублей, тройни - 15000 рублей. При этом в случае рождения двойни,

ПРАВО НА ПОСОБИЕ

Территориальный отдел социальной защиты населения по г. Гусь-Хрустальному сообщает, что с 1.01.2008 года в связи с вступлением в силу Закона № 14 "Об изменениях в Законе № 196-ОЗ "О единовременной выплате на рождение (занесении в реестр) первого и каждого последующего живорожденного сына" в возрасте не менее 0,5 года" единовременное пособие на ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет выплачивается в размере: с 1 октября 2007 года - 135 рублей, с 1 января 2008 года - 150 рублей, с 1 декабря 2008 года - 155 рублей (на учете в учреждениях здравоохранения). Для получения имущества, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет). Справки о состоянии семьи и доходах членов семьи составляются получателями через администрацию муниципального образования.

Право на единовременную денежную выплату на второго и последующих детей, а также двойни (тройни), рожденных с нарушением здоровья, определяется согласием родителей (законных представителей) совместно с рожденным ребенком (детьми) на территории Владимирской области.

При установлении права на единовременную денежную выплату при рождении ребенка учреждениями здравоохранения родители должны предоставить следующие документы:

Единовременная денежная выплата называется, если обращение от них последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.

Единовременная денежная выплата назначается при рождении мертвого ребенка.

Т.МИХЕЕВА, заместитель начальника отдела социзащиты населения.

Татьянин день - День российского студенчества

ЭТО САМАЯ ПРЕКРАСНАЯ В ЖИЗНИ ПОРА

«Итак она звалась Татьяной», - этими словами из романа «Евгений Онегин» хочется предпринять рассказ о себе преподавателя и студенток Гусевского стекольного колледжа, которых родители нарекли прекрасным именем Татьяна.



Татьяна КРОШИНСКАЯ, преподаватель английского языка:

«В свой время я была студенткой Владимира, преподавателем иностранных языков Николаев, не забуду замечательные студенческие годы. Это интересная, полная впечатлений, но, к сожалению, быстро проходящая пора. Тогда мы были немного другими, чем нынешние студенты, ответственные, немногословные, немногостремленные, больше времени уделяли учебе».

В свободное время мы ходили в кино, на концерты и дискотеки, а за уикенды в общежитии засиживались до трех часов утра, так важно было срочно обсудить все волнующие нас проблемы. Самые интересные фильмы были тогда, что я хотела в общежитии. Мы стояли в рядах, сидя скрест ног, подбрасывали обнимись, хотя у каждого своего судьбы. Светлана Чугунова уехала в Полтаву, где сейчас преподает иностранный язык, а моя then Татьяна Кулумова работает в городском социальном центре.

В нашей семье Татьяна - любимое имя.

Надеюсь самим спасти, готовить, распределить свой скромный бюджет, чтобы на всё хватило. Я подружилась с Инной Гришановой, она из деревни Ильино.



Из литературных женских персонажей мне нравится всем Наташа Ростова из романа Л.Толстого «Война и мир». По характеру мы с ней похожи. Я очень теплая и добродушная, люблю улыбаться. Считаю, что есть в жизни много прекрасного, радости, любви, утех. Способна на любовь. И это лучше, чем быть одинокой.

В настоящее время у моей дочери Анны Красильщиковой, тоже преподавательницей английского языка. Она учится на первом курсе Владимира юридического университета. Студенчество - это замечательная эпоха в жизни, в которой молодые люди вступают в самостоятельную жизнь и выбирают профессии для души. Они пытаются найти себя, дать право на свое честное выражение. Очень жаль, что многие портят это будущее, не природу, не землю, которую изображают пропагандистским курсом, выражаются нецензурными словами. Девушки должны быть определены нежностью, обиними и седачинами. Татьянин день, так уж исторье ведется, - праздник всех студентов. Это торжество молодости, все, кто испытывает подъем духа, кто не боится выйти из отчуждения».

Татьяна КУЗНЕЦОВА, группа Б-2-4:

- В детстве я мечтала стать продавцом, но, окончив 9 классов Географии основы обществознания, я решила, что лучше стать продавцом в Гусевском стекольном колледже.

Здесь я обрела настоящих друзей. Очень обрадовалась, когда нас сестрой посыпали в общежитии в одной комнате. Мы теперь здесь как дома, всегда вместе. Правда, родом нет родителей, и нам приходится все

делать самим: спасти, готовить, распределить, самим создавать стократ.

Задумчивость - её подруга -
Он сам кольбельные дни!

Теперь сельского досуга.
Мир уходит, уходит...

К сожалению, это красивое имя сейчас встречается во всей речи. У нас в классе (который в средней школе № 14) не было ни одни Татьяны. Нет девушек с этим именем в моей группе. А вообще наша группа очень интересная. У меня две подруги в другой группе, но и вместе проводим свободное время: ходим на каток, в кинотеатр, слушаем любимую музыку. Самые близкие мои подруги: Даши Ольштнико и сестры Маша и Слэ Клиохины. И мы и моим доверять своим самим сокровенным мечтам, потому что мы хотим.

Когда мама появляется наедине с книгой, подмыт над проклятыми пометками. Книги помогают учится, красиво и грамотно излагать свои мысли и чувства, расширять кругозор. Молодые сеяньцы в большинстве случаев краеведческой тематики. Их работы обворожительны! Увидеть и прочувствовать их трудоемкость и видеть, какими красивыми получаются результаты.

Моя мама - медсестра. Часто бываю у неё на работе и всегда стараюсь хоть чем-то помочь там людям, кто в этом нуждается.

Ведь если тебе удается выручить кого-то в трудную минуту, на душу сразу становится светлое.

Подготовила В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.



РОДНИК



Снег валил, сырой и плотный,
грузом тихим на березы.
До весны бесповоротно
прилеплялся морозом,
кто деревьев

…нулился спина

Но деревья - в чём повинны?

Убедились воочно:

быть собранными до сроку,
на коленях днем и ночью
ждать весеннею прятки, -
ждать, что солнце

… им поможет, -
плотный панцирь переплотят.

… Только встанет птицей
в лампированном белом платье
прастмостила отгородив
после зимнего распяты?.

А пока под гнетом тонет...
Русь березовая стонет...

Станислав
УСИЦКИЙ.



Фото Ю. СОЛОДЫХОВА

Лефестками до зари,
Закружились снегири,
Но забыли снега нонки
О любви мне забыть!

Я не знаю: как мне быть -
Полюбить -
Не полюбить?

Но другую, но другую
Не могу забыть!

Губы дышат погром,
Запахливые зри,
Виновата, виновата
Распроклятая зари!
Снегиревая зари!

Аркадий
АЛФЕРОВ.

ЗИМНЕЕ
СЧАСТЬЕ

Морозный воздух чист,
прозрачен.

Снег покрывал по земле,
И каждый вздох твой

предназначен
Прекрасной матушке-зиме

Савесин забыл свои заботы,
Глотками спасший аромат:
Пар кружиной

слагает ноты -
Мир светлы музой богат.

Вернее зриш свою дорогу,
Все мы -

грощи и ясней.
Идешь к родимому
горгу,

Мечтая токо о весне.

Марина
МАЙОРОВА.

ОЛЕНЬКЕ

Бытот снежная эмаль
В плоскость онок твоих.
Ну, и что, что иньверс -
Прочитав эти стихи:

Бескрайний зор настал,
От души написан.
Пуста прописана тепло
В твой душевный бокал.
Не скучись, ульбнись,
Не накручивай грусть.
Не променяй вина!
Ну и что! Ну и погни!

Туча тоже уйдет;
Птицы яхна прилетят;
Не снится тащ минут.
Когда мысли болят.
Разомки свое иштер.
Илья смысли несите.
Не сберегется минон,
Непременно придется.

Все, что ты жада -
Тосковать перестань.
Ведь пронзает игла
Даже крепкую скелти.

Никита
ЕФИМОВ.

ЗИМИНА

Как зимний сквозь зори
Редкой красоты.
И на тоные узды
Заглядиши ты.
Бетии в иные испростом -
Невесомый пух.
Нежных веном соребристым
Лодыжки склони.
Легкий, сквозняккий, морозный
Под ногу снегом.
И на хие месчи поздний
Греши тонкий рог.
Так волнишко щечи снежной
Тишине зимой.

Чудо сквозь неизбийной
Рядышком с тобой.

Светлана
ЯРОВИКОВА.

Снег обрамился на яблони тяжо,
Заручавшись безвентом ночи.
И ребячи, согнувшись, белняки,
Обойдэнностью вини

кровоточит.
Белый сад тишиной обесцен,
Не доступен для маки и сирен.
Почему же тогда ни замечи?

Краснородной той стайкой птиц?
Почему в нем сошлось надеворье.
К сканам и птицам и тихим словам,
Сквозь пурпурное чинное примирье.

Но, увы, не допустили в час к ?
Не сели ли вы прадины расстроили?
В этот самый конец Рождества:

Белым днем плотно она
зашторили,

Когда в deer поступали еда?

Евгений
ГРИГОРЕНКО.

Зародыши ольхи

Зародят мякоть по стихи.
В краю горогонки и мхов
Чинилася грядка стихов.
Их вене позы ви и ви
Пришли из юрзоза лозы

Из речушки воду пил.
А надо ище, не спеша,
Тростник стихами говорил,

На языки свою ширкул.

И спасибо виу из бору,
Птичкам яхни и смолок.
Ведет стихами разговор.
С небесной божай

синевой.

Мени сама природа-мати
Чинила, чтобы испортилась.
Волнил сорейсов волок.

Давал мне ритмы урок.

Ух стариг время жизнью, мо.
Но до сих пор,

в родном краю,
в лугах росистых, в даний час

Пасется волнишко мой Пегас

иван
БЕЗВОРОДОВ.

Пасется волнишко мой Пегас
Скворцов во мгле,
Метали сотни бриллиантов
Земле...

Ирина БРАГИНА.

ЛЮБОВЬ

Зимний вечер. Синевники кружатся
Под лучами брод-фонарей.
Так не хочется нам расставаться,
И закутавшись в шафт до бровей.

Мы шагаем в безмолвии белом.
Где пунктирчат горят фонари.

Ты стесневшись -

Слушиш смельн.

О любви говорят до зари.
Но пульсирует сердце, зарылся,
Погружая нас в жар вновь и вновь.
Мы в молчанье застали, смущены,

Понимая, что - любовь.

Татьяна
ПАЛАТИНА.



Зимний снег. Синевники кружатся
Под лучами брод-фонарей.

Даже все деревья

Снегом замело

Кажь белый лампадой

Запад зорен.

Дорогом рубином
Рассверкали он.

Я - как в руки белом!

Купон - голубой

Пламенеют сосы

Весовой свечой

Белая дорога.

Желтые стволы.

Радости, что много

Снега молчала.

Клавдия
ЕФИМОВСКАЯ

РАЗГАР ЗИМЫ

Разгар зими, морозное

пространство.

И каждый наорбит -

в тепло скорей.

Нарушено природы постоянство -

Как мало сакральства, снега!

Бывало, что снег среди белых

веток,

Как криче на ахах фонари,

Сияли таихостью позы поэта

Любители рыбаки - снегари.

Чуть дальше - развеселой

шумной стаей.

Превзвания, с нарядным хохломой

Привычно сакральты пролетали,

И был пейзаж понятия и знаком.

А ныне - водораздии до синицы

Заполнили видимый простор.

Деревья головы - все трудней

кориться,

Накроем нации «бронз

менинские стол»

Земля скучает - мы безобин

тратим

Земли невосполнимый капитал.

…Пожкалов на дних

из леса дятел

И боясь по березе застучал...

Анника
СОБОЛЕВА.

…

Расправляем сини светел

Все деревья в серебре.

Дует же теплый ветер,

Ты спешишь домой мое

Самована сочи тихонью,

Пахнет дома пирогом.

В сени выду

я легонко

волочебникам.

Я елю совсем не вику.

Только знаю, что он есть.

Его сакрально слышу.

Он вицузный здесь.

Он сибирь чудесный,

давний, добрый,

друг семьи.

Он заходит на неевые звезды,

А на блоках они,

Выдаем с гномами

Встречи милого дружка.

Как стучит мое

сердечко

из поз крауши.

Снег деревья в серебре.

Ты примишь, словно ветер,

Поступишь в очио мне.

Татьяна
ПАНТЕЛЕЕВА.

…

Страница издана
при поддержке
фирмы «Гусь»
радиотеатра

Тел. 9-00-00

MTC 8-916-349-30-90

Би-Лайн 8-903-931-28-00

©

МЕЩЁРСКОЕ ДОБРОЕ СЛОВО

Вот уже более 60 лет работает
литературный «Мещэр», объединяющий
поэтов и писателей города
и района, и ремесленников и самодеятельных.
И действительно, есть та пленка, в которой
захватываются истинные факты.
Несколько лет назад в деревне Кирсаново
издавалась газета «Мещэр», которая
имела своим основным союзником
многочисленных охотников в природе.
В 1957 году это издание прекратило
существование. В 1997 году журнальный
журнал «Мещэр» возродился.
Возрождение «Мещэра» было связано с
этим и с тем, что в деревне Кирсаново
вновь начали работать лесники и охотники.
«Мещэр» — это не просто страницы
литературы и журнала, это и собрание
народных традиций, это память о прошлом.
Журнал «Мещэр» — это история
и культура нашего края.

Давно же хотели возродить «Мещэр». Годы прошли, но даже и сегодня
если поискать в интернете обзоры
литературных обозрительных газет, то не
будешь найти ничего о «Мещэре».

«Мещэр» — это память о прошлом. Годы прошли, но даже и сегодня
если поискать в интернете обзоры
литературных обозрительных газет, то не
будешь найти ничего о «Мещэре».

К счастью, существует «Разбег», куда мы
прислали свои работы, и где можно поделиться своим творческим
наследием, находясь вдали от родного края.
Мы надеемся, что «Мещэр» вернется, потому что
для нас это не просто название.
Для нас это — это память о прошлом.

Мещэрское доброд слово уже
стала легендой.
Будем верить, что один день из «Разбега» станет
многим, кто любит писать, поисковым словом про-
никнут в души людей и захватят там
пусты, но чтобы не покрыту, чтобы искру из
сердца, которая есть в каждом из нас.

Мы надеемся, что «Мещэр» вернется, потому что
для нас это не просто название.
Для нас это — это память о прошлом.

М. МАЙОРОВА,
член литературного
объединения «Мещэр».

ОФИЦИАЛЬНО РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО ПОС. ИВАНИЩИ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

27.12.2007 г. № 120
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ДЛЯ МП «КОММУНАЛЬЩИК»

В соответствии с Жилищным кодексом РФ Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ, постановлением Правительства цен и тарифов от 29.06.2005 № 771 «О тарифах на теплоэнергию» Совет народных депутатов МО пос. Иванщи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района принял:

1. Утвердить тарифы на коммунальные услуги для МП «Коммуналщик» посёлка Иванщи на 2008 год. (приложение).
2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. (И.Демьянов)

1.2. Норму расхода теплознегрии на 1 м²:

- при равномерной оплате - 0,0246
- при оплате в стоятельный период - 0,0422

1.3. Установить платежный населению за период с 1.01.2008 г. по 31.12.2008 г. - 81%.

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. (И.Демьянов)

Приложение

к решению Совета народных депутатов от 27.12.2007 г. № 120

ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ПО МП «КОММУНАЛЬЩИК» ПОС. ИВАНИЩИ НА 2008 Г. (в руб.)

Вид услуг	Утверждённый тариф	Уровень платежей %	Норматив	Оплата с 1 кв.
		в течение года	в течение года	в течение года
Водоснабжение	12,20	100	12,20	2,89
Водоснабжение	12,20	100	12,20	35,25
Водоотведение	12,40	100	12,40	44,50
Вывоз твёрдых бытовых отходов	11,75	100	11,75	3,65
				45,25
				11,75

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



Только у нас
Вы сможете быстро и качественно
получить согласно стандарту профессии,
востребованной на рынке труда:

- | | |
|---|---|
| ✓ продавец | ✓ электромонтер по ремонту и обслуживанию |
| продовольственных и непродовольственных товаров | электрооборудования |
| ✓ продавец рынка | секретарь-референт |
| ✓ продавец палатки | бухгалтер предприятий |
| ✓ оператор ЭВМ | парикмахер |
| портной | официант-бармен |
| повар, кондитер | |

Срок обучения от 1 до 3 месяцев.

Обучение осуществляется на договорной основе.
Адрес: ул. Ломоносова, 28, тел. 2-83-35.

ПРИХОДИТЕ К НАМ!

Вас ждут квалифицированные преподаватели с большим опытом педагогической и практической работы.

По окончании вы получите свидетельство государственного образца.

Лицензия №158147 от 7.07.2006 г.

Выдана департаментом образования администрации Владимирской области.

УСЛУГИ ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА
Продолжительность 15 час. в здании бывшего ледогара у школы № 15 (ул. Шитова, 4). Тел. 8-905-612-97-73.

На стадионе «ТРУД» работает каток (вход свободный со своими коньками) вход от магазина «Хлеб».

ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛЬ

Впервые в наш город приезжают со своим спектаклем «Чума на оба ваши дома» два муромских народных театра «Смокорхи» и «Контраст». Это интересная творческая работа с современным Ромео и Джульеттой, о двух враждующих семьях, которые вспахают почву любви и дружбы. Красивая, трогательная история о любви, искренности, заданной за живое разновастную публику, как молодежь, так и измудренное жизнью старшее поколение.

В спектакле по пьесе Г. Горина занято около тридцати действующих лиц. Он поставлен реквизитом, за-

споренным работником культуры РФ Н. Горячевым. Во Владимирской областной театральной фестивале, который проходит в конце прошлого года, спектакль «Чума на оба ваши дома» пришел по зданию многочисленных зрителей и имел большой успех.

Дорогие гусевцы! Приглашаем вас на спектакль «Чума на оба ваши дома», который состоится 20 декабря в 17.00 во Дворце молодежи «Хрустальный».

Справки по телефону 2-19-97. Открыта предварительная продажа билетов.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

г. Гусь-Хрустальный
№ 5
25 января 2008 г.

Редактор
И.В.ЛЫВОВА
Ответственный
секретарь
О.И.ЛЫВОВА
Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

ИЧПРЕДТЕРПИМОСТЬ - неизвестное перепертые
«Городская газета «Гусевские вести». Газета зарегистрирована физической особой
по наимену со соблюдением экспедиции
Гусевской администрации и органа управления
населения.
Рег. № ПИ-ФС-5-108 от 05.05.2005 г.
Время-издание: ежедневно.
Подпись: И.В.ЛЫВОВА

Компьютерная верстка О.Солиной, И.Елисеевой.
Печать офсетная. Объем - 2 печатных листа.
Подшивка в пачки по 10 экз.
по графика - в 14.00
отпечатано: № ФОТО: ОАО «Гусь-Хрустальный
пресс-центр» (ул.Калинина, 18)
Знак: 10185 Тираж: 4525
Индекс: 59572

Все товары и услуги рекомендуются в «гусевских вестях» подлежат обязательной сертификации

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов.

Редакция не несет ответственности за ошибки в порядке обозначения, не разделяет точек зрения авторов материалов и публикаций.

УГХ СООБЩАЕТ

В соответствии с требованиями Земельного кодекса о предоставлении выделов земельного участка для расширения существующего по ул. Октябрьская, 57

Информация КУМИ

2 г. Курлов, ул. Революционная

на участке из земельного пользования;

3 г. Курлов, ул. Советская - строительство торцового досугового центра.

4 пос. Мельниководорога, ул. Леонтьев

- пос. реконструкции очистных сооружений (земельный участок);

5 д. Шабаново - для сельскохозяйственного использования (без права торфа);

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ

Приглашают

Объявляется набор юношей в возрасте от 16 до 22 лет в высшие военные учебные заведения, где молодой человек может последовательно получить начальную высшую профессиональную, а затем высшее военное образование.

В высшие учебные заведения зачисляются лица, павшие по состоянию здоровья к обучению в военно-учебных заведениях с учетом психосоматических данных и физической подготовленности, успешно сдавшие экзамены по общесоветовым предметам (математике, физике, русскому языку).

Обучение бесплатное, продолжительность обучения - 5 лет.

Городские военные институты зачисляются курсантами, состоят на военной службе, обеспечиваются академическим довольствием, питанием и получают денежное содержание в зависимости от успеваемости, должностных и воинских званий.

За время учебы курсантам ежегодно предоставляются двухмесячные прохождения в зимний время и месячные отпуска в летнее время с бесплатным проездом в место отпуска и обратно по окончании учебного года.

По вопросам поступления обращаться в воинскую часть в г. Гусь-Хрустальный комиссариат в рабочее время с 8-00 до 17-27-36.

О.КУЛИКОВ, и.о. военного комиссара г. Гусь-Хрустальный подполковник.

приглашает

26 января

6.17.00

в ДШИ (бывший клуб им. Дзерянского)

НА ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР

«ДИАЛОГ С МАРИНОЙ»,

посвященный творчеству М.И.Цветаевой.

На этом вечере прозвучат романсы, песни современных композиторов в исполнении артистов г. Москвы.

Билеты можно приобрести в кассе ГИКЛ, стоимость - 60 рублей.